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SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAME

ATA DE SESSÃO

Ata nº 016/2025 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa.

        Aos vinte e três (23) dias do mês de junho do ano de

dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão,

reuniram-se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da

Silva Lima, Franciane Oliveira de Sousa, Maria Amélia

Alves Rego, Lazaro Ruben Garcia Matias, Fábio Magalhães

Farias, Ronaldo Costa Mota, Cleuma de Oliveira Amorim

Paz, Bartolomeu Araújo da Silva Katiusse Costa Bonfim.

Deixou de comparecer o senhor vereador: Alberto Júlio

Ferreira dos Santos. Com número legal para apreciar e

deliberar, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos

da presente sessão convidando a senhora vereadora Cleuma

de Oliveira Amorim Paz para compor a Mesa como 2ª

secretária ad hoc. Em seguida, autorizou a leitura da ata da

sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Logo

após, decidiu-se pela leitura dos Expedientes: Projeto de

decreto nº 16 e 19/2025; e Requerimento de Solicitação nº

29/2025. Passando ao Grande Expediente o vereador Osmar

da Silva Lima destacou o êxito do grande evento Maratona

da Serra, ressaltando os aspectos positivos proporcionados

pela iniciativa, além de parabenizar todos os envolvidos

direta e indiretamente na organização e realização do

acontecimento. Na sequência, o vereador Ronaldo da Costa

Mota fez referência à realização do campeonato de futebol

na região da Chapada do Garoto, agradecendo, de forma

especial, à comunidade local pela receptividade calorosa.

Por sua vez, a vereadora Maria Amélia Alves Rego

solicitou providências quanto à situação do povoado

Chapada do Dino, que, segundo relatou, encontra-se com

serviços paralisados, necessitando de atenção urgente por

parte do Poder Público. Em sua fala, o vereador Lazaro

Rubem Garcia Matias abordou as obras em andamento no

povoado Lagoa Comprida e em outras localidades,

enfatizando a importância dessas ações. Também celebrou

o sucesso da Maratona da Serra, parabenizando seus

idealizadores e executores. Ademais, fez um balanço

sintético sobre a atuação das secretarias municipais, com

destaque para a Secretaria de Saúde, ressaltando as ações

desenvolvidas no setor. Na oportunidade, procedeu-se à

leitura do diploma de reconhecimento público ao senhor

Luís Carlos Gomes Guajajara, em homenagem aos

relevantes serviços prestados à comunidade.

Posteriormente, a vereadora Katiusse Costa Bonfim

comentou sobre a magnitude e o impacto positivo da

Maratona da Serra, manifestando o desejo de consolidar o

evento como o maior do país na modalidade mountain bike.

Além disso, citou o início de obras no município, como a

reforma do mercado municipal, e solicitou, por meio de

requerimento verbal, o bloqueteamento do povoado Cocal

dos Cabritos, compreendendo o trecho que vai da ponte até

o local conhecido como Toca. Em seguida, o vereador

Bartolomeu Araújo da Silva propôs a emissão de moção de

pesar à família da senhora Jucilene, externando

condolências pelo seu falecimento. Reafirmou a relevância

e o brilhantismo da Maratona da Serra e mencionou a

criação de uma escultura da fruta cajá, destinada ao

povoado Cajazeiras, obra idealizada pelo cantor Naldinho

dos Teclados. Também comentou sobre a abertura do

arraiale sobre a necessidade de mudança do local de

apresentações em virtude da reforma do mercado

municipal. Por fim, o vereador Fábio Magalhães Farias

enalteceu os avanços e transformações observados em

diferentes áreas do município, parabenizando os envolvidos

na Maratona da Serra e destacando a participação da

seleção aramense nos jogos estaduais. Esclareceu a

população a respeito da redução nos dados do censo

municipal, informando que o gestor está em busca de

soluções. Por fim, requereu verbalmente a implantação de

um sistema de vídeo monitoramento no Município.

Compondo a Ordem do Dia, foram objeto de deliberação os

Projetos de Decretos Legislativos nº 08, 09, 10, 11, 12, 13,

14, 15, 16, 17, 18 e 19/2025; Diploma de Reconhecimento

Público; e Requerimento de Solicitação nº 29/2025, todas

as matérias aprovadas pelos edis presentes.Encerrados os

trabalhos e não restando outras matérias para deliberação, o

Senhor Presidente declarou finda a sessão, ordenando que

fosse lavrada a presente ata, a qual, após leitura e

aprovação, foi por ele assinada e por mim, na condição de

1ª Secretária, subscrita.  

Publicado por: Simone Santana

Legislativo

Código identificador: wvokojik0120250826100802

Página 2/3



Terça, 26 de Agosto de 2025 VOL: 2 | Nº 217
ISSN 2966-4551 

Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME
Rua 13 de Maio, 06 - Centro

Cep: 65945-000

Sidnei Costa Barbosa
Presidente

Acessor Juridico: Bruno Francisco Lima Ericeira

Informações: camara@cmarame.ma.gov.br

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Página 3/3

http://www.tcpdf.org

	Índice
	SECRETARIA DA CÂMARA  MUNICIPAL DE ARAME
	ATA DE SESSÃO
	Ata nº 016/2025 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa.



		2025-08-27T00:08:07+0000
	MUNICIPIO DE ARAME CAMARA MUNICIPAL:12083291000108 1




